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SRPEN 2025
Ani během prázdnin nezůstala naše knihovna bez života.
Srpen přinesl řadu zajímavých akcí pro děti i dospělé.

Na začátku měsíce jsme se rozloučili s dětmi 
z příměstského tábora. Tentokrát jsme se společně vydali
do Začarovaného lesa, kde nás čekal Kouzelný strom
a spousta her i fantazie. Děti plnily úkoly, hledaly poklady
a cestou poznávaly nejen stromy, ale i obyvatele
Kouzelného stromu. Bylo to pohádkové dobrodružství
zakončené hledáním pokladu a odměnou. 
Letní dílničky nabídly výrobu věnců, dřevěných dekorací
a zároveň proběhla i výměnná akce „Vyměň to“
s Hadrářkami z Ořechova, kde si návštěvníci mohli mezi
sebou vyměnit oblečení, knihy či hračky.
Pokračoval také projekt Pročtené léto s Mravenčí chůvou,
v jehož rámci jsme se v srpnu zaměřili na knihy 
o odpočinku, pocitech a dobrých koncích.

C O  S E  U D Á L O  V  K N I H O V N Ě

ČTENÍ MEZI ŘÁDKY

Na konci měsíce se naše knihovna zapojila do velké obecní akce, pořádané SDH Ořechov, Pochodu
Slováckým krajem na téma Staré pověsti ořechovské. Knihovna připravila stezku se stanovišti
a šifrovací kartou s tajenkou, která děti dovedla k odměně. Nechybělo společné posezení ani opékání
špekáčků u myslivecké chaloupky.

Novinkou bylo spuštění Instagramu knihovny a také nového online rezervačního systému Reenio, přes
který se bude možné jednoduše hlásit na vybrané akce. Kdo tento systém nevyužije, může se na akce
přihlásit přes e-mail, telefon nebo osobně v knihovně.

Čtenářům jsme nabídli i nové e-knihy, ideální pro letní odpočinek.

Srpnový měsíc tak spojil tvoření, čtení, pohyb i nové technologie. A to je přesně ta kombinace, která dělá
knihovnu místem, kde se i v létě stále něco děje.
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PLÁN KNIHOVNY - SRPEN 2025

PROČTENÉ LÉTO - 6. TÝDEN - O PELÍŠCÍCH A BUNKRECH - 4. - 8. SRPNA 2025
V knihovně byly nachystány k vypůjčení knihy pro děti
na téma O pelíšcích a bunkrech. Knížky, ve kterých
nacházíme bezpečná místa.

INSTAGRAM KNIHOVNY 
Od začátku srpna je naše knihovna na sociální síti
Instagram. 

https://www.instagram.com/mistni_knihovna_orechov/



VČELÍ STEZKA -  1. - 31.  SRPNA 2025
Včelí stezku jste si mohli projít i po celý měsíc srpen.
Trasa vedla od Obecního úřadu k hasičárně, na Podsklepí
jste se vydali doprava, prošli jste celou ulici, až jste se
dostali k obchodu. Dále cesta vedla okolo Restaurace U
Terky, na konci ulice jste přešli hlavní cestu a po chodníku
jste šli až k ulici Vyšníky, kterou jste se dostali až k altánku,
kde stezka končila. Stezku jste mohli jít i opačně.

VENKOVNÍ NAUČNÁ STEZKA PUTOVÁNÍ OŘECHOVEM
Putování Ořechovem je celoroční venkovní naučná stezka zaměřená na
Ořechov. Každý lichý měsíc bude tato stezka součástí tematické venkovní
naučné stezky, 1 - 2 otázky týkající se Ořechova. Odpovědi jsou označeny
písmeny v zeleném čtverečku. Úkolem je sbírat písmenka správných
odpovědí a na konci roku z nich sestavit tajenku. Písmenka potřebná pro
celoroční hru dostanete v knihovně při odevzdání šifrovací kartičky
tematické stezky. Na sběr písmenek dostanete obálku, kterou si můžete
odnést domů nebo ji nechat 
v knihovně. Při poslední venkovní stezce v listopadu dostanete kartičku 
s tajenkou a návodem, jak tajenku sestavit. Za vyluštění tajenky - Putování
Ořechovem a sběr žetonů tematických stezek dostanete v lednu 2026
odměnu.
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LES - LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR - 7. SRPNA 2025
Poslední setkání s táborovými dětmi proběhlo v knihovně
ve čtvrtek 7. srpna 2025 a tentokrát jsme se společně vydali
do lesa. 
Po již tradičním úvodním seznámení s knihovnou jsem
dětem představila knihy o lese. V naší knihovně jich máme
opravdu hodně, určitě je z čeho vybírat. 
Pracovali jsme s knihou Kdo roste v parku. Je o lístečku,
který hledá cestu ke svému stromu. Postupně jsme prošli
celkem 10 stromů i s částečnou názornou ukázkou
skutečných listů stromů, až jsme uhádli správný strom, ke
kterému lísteček patřil.

Následovala lesní stezka po knihovně, kde děti, rozdělené na dva barevné týmy, hledaly ukryté otázky 
z lesní říše a po zodpovězení otázek vyluštily tajenku. 
Pohádková krabice nám odhalila svá tajemství a společně jsme se vydali do světa fantazie, do
Začarovaného lesa ke Kouzelnému stromu, hledat poklad. V Začarovaném lese to šumělo a vypadalo
to tak, že si listy mezi sebou šeptají. První aktivitou dětí byla hra na tichou poštu. Zasmáli jsme se, jaká
slova nám vyšla, ale aspoň klučičímu týmu se povedlo jedno slovo uhádnout správně. 
Další aktivitou bylo seznámení s obyvateli Kouzelného stromu, a to tak, že děti přidávaly na Kouzelný
strom nejen obrázky obyvatel, ale i plodů rostoucích v lese a na stromě.
Příběhem Kouzelného stromu nás provázely děti Tom, Eva a Terezka a společně s nimi jsme se postupně
dostávali do Kolotočivé země, Bublající země, Země hraček, Země splněných přání a nakonec do Země
pokladů, kde na ně čekal trpaslík Truhlínek. V každé kouzelné zemi děti splnily jednu aktivitu a za to byly
odměněny písmenkem, ze kterého pak složily slovo, kde se poklad nacházel. 
V Kolotočivé zemi si děti hrály s barevným padákem a balónky, v Bublající zemi přenášely balónek mezi
koleny vymezenou trasou, v Zemi hraček stavěly věž z kostek a v Zemi splněných přání jsem se dětí
zeptala, jaké přání by chtěly, aby se jim splnilo. Nakonec se dostaly do Země pokladů za trpaslíkem
Truhlínkem. Odměnou jim byly odznaky. 
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LETNÍ DÍLNIČKY A VYMĚŇ TO - 12. SRPNA 2025
V úterý 12. srpna 2025 jsme si na tanečním kole za
hasičárnou užili letní dílničky a akci Vyměň to 
s Hadrářkami z Ořechova. 
Tvořili jsme letní věnce, které se opravdu povedly 
a dřevěné dekorace - lodičky a rybičky od Pila
Martinák Staré Město. 
U Hadrářek jste si mohli vyměnit oblečení, hračky,
knihy, boty.
Počasí nám vyšlo skvěle a díky všem, kteří k nám
zavítali.

PROČTENÉ LÉTO - 7. -. 9. TÝDEN
O NÁVRATU DOMŮ

Tématem 7. až 9. týdne  bylo O návratu domů.

PROČTENÉ LÉTO - 7. TÝDEN
O ODPOČINKU - 11. - 17. SRPNA 2025

V knihovně byly nachystány k vypůjčení knihy 
pro děti  na téma O odpočinku. Knížky, které 
nám pomůžou zpomalit.

A odkud se vzal příběh o Kouzelném stromu? Z knihy Vzhůru na kouzelný strom od Enid Blyton. Jelikož
kniha nemá obrázky, tak jsem při tvorbě příběhu pracovala s AI a myslím, že se obrázky povedly.
Děkuji všem za účast na táborovo-knihovnickém dobrodružství a budu se těšit zase příští rok. 
Bylo to skvělé!!!

PROČTENÉ LÉTO - 8. TÝDEN 
O POCITECH 
18. - 24. SRPNA 2025

V knihovně byly nachystány k vypůjčení
knihy pro děti  na téma O pocitech. Knížky,
ve kterých se vzájemně dělíme o své nitro.

PROČTENÉ LÉTO - 9. TÝDEN 
O DOBRÝCH KONCÍCH 
25. - 31. SRPNA 2025

V knihovně byly nachystány k vypůjčení
knihy pro děti  na téma O dobrých
koncích. Knížky, ve kterých na nás někdo
čeká.
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DĚKUJI VŠEM ZA SRPNOVOU NÁVŠTĚVU KNIHOVNY A KULTURNÍCH AKCÍ.
MICHAELA KORVASOVÁ, DIS. 

Spolupráce knihovny s SDH Ořechov a ostatními složkami na
Pochodu Slováckým krajem na téma Staré pověsti
ořechovské.
V sobotu 30. srpna 2025 proběhl v naší obci Pochod
Slováckým krajem s názvem Staré pověsti ořechovské.
Pořadatelem byl SDH Ořechov. Do této akce se zapojili: 
Obecní úřad, Místní knihovna Ořechov, TJ Sokol Ořechov,
Rybářský spolek Ořechov a Myslivecký spolek Lesana.
Děkujeme všem za spolupráci!
Pochodu se zúčastnilo 7 sborů, 68 dětí a také dospělí. 

E-KNIHY - NOVINKY - SRPEN 2025

POCHOD SLOVÁCKÝM KRAJEM - STARÉ POVĚSTI OŘECHOVSKÉ - 30. SRPNA 2025

Připravila jsem stezku po okolí Ořechova. Stezka měla 21 stanovišť s otázkami a děti měly doplnit
odpovědi do šifrovací karty a vyluštit tajenku. Stezka končila u myslivecké chaloupky, kde se pak
opékaly špekáčky a děti dostaly odměny. 
Děkujeme všem za účast a spolupráci.

REENIO - ONLINE REZERVAČNÍ SYSTÉM
Ke konci srpna jsme spustili online rezervační systém
Reenio, přes který se budete přihlašovat na určité akce
pořádané knihovnou, bez registrace v systému. 
Na e-mail vám přijde potvrzení rezervace. Rezervaci lze
z vaší strany stornovat. Platby přes tento systém nejsou
nastaveny, budou probíhat v hotovosti při akci.
Vždy se dívejte, na kterou akci se přihlašujete.
Pokud vám tento systém nevyhovuje, je možné se na
akci přihlásit přes e-mail, telefon nebo osobně v
knihovně.


